2013年9月10日

力克小德夺得个人 第13座大满贯奖杯

纳达尔 称雄美网

上午抢发

3比1。2013年网球四大满贯的最后一 场比赛中,纳达尔力克德约科维奇,赢得360 万美元冠军奖金的同时,也斩获个人第13座 大满贯奖杯,这也是他本赛季第10个以及职 业生涯第60个冠军(见右图 新华社)。

北京时间今天上午8时30分的美网决 赛,是一场火星撞地球式的对决-二号种子纳达尔与头号种子小德职业生涯的 第37次交锋。前36次较量中,纳达尔以21胜 15 负领先,在大满贯较量中也以7胜3负占 优,不过小德的3场胜利都是在决赛中,其中 就包括 2011 年那场美网巅峰对决。

今天这场焦点大战,前两盘双方平分秋色, 第三盘的较量决定了最终走势——此盘战至4 比4时,纳达尔在自己的发球局0比40落后, 但小德居然没能把握住一个破发点, 惊险保发 的纳达尔之后破发成功,以6比4拿下第三盘。 自身失误连连, 小德已经无法阻挡纳达尔的夺 冠脚步,第四盘居然被打了个1比

全场比赛小德有53次非 受迫性失误,足足比对手多了 33次: 纳达尔的破发成功率 (58%)也是小德(27%)的两 倍多,他赢得这场比赛也是 实至名归。 本报记者 李元春





,昨天公布了作为东京奥运会主会场的二〇二〇年东京奥运会和残奥会筹备 会场的新国

1000 元

600 元

市民参与面广 场馆积极性高

上海今夏游泳健身红红火火

今夏的上海, 火热的高温天-个接一个,同样红火的还有游泳健 身活动。"今年我们组织的一系列比 赛,有两大特点,一是市民参与面 广,二是组织者积极性高。"在近日 举行的浦东新区第五届运动会游泳 比赛开幕式上,上海市游泳协会副 主席诸达乐如此表示。

游泳一直是上海市民最喜爱的 健身锻炼方式之一,每年夏天,上海 市游泳协会都要举办许多比赛,为大 家创造更多的锻炼和交流机会。在诸 达乐看来,以往组织比赛的一个难 点,是老年人或小朋友很好组织,但 中青年市民的参与程度不够,"今年 我们就在这方面力求突破,争取让游 泳健身活动覆盖到各个年龄段。"

今夏的一系列游泳活动,游泳 协会全力动员各大企事业单位参 加,像这次的浦东新区第五届运动 会,参与者不但有社区各街道,另外

还有机关企事业组,"有了这些单位 的积极参与,他们的员工也都'动起 来',中青年参与者也就多了。

天气热,各游泳场馆本身营业压 力就大,他们组织比赛的积极性会不 会受到影响?这个难题,也被游泳协 会想办法解决了:"首先各场馆自行 组织比赛, 政府会补贴一部分费用, 参与人数越多补贴越多;另外比赛形 式也不拘一格,有的场馆哪怕每天辟 出一根泳道,也可以组织比赛,这样 就把他们的积极性调动起来了。

为了鼓励更多市民参与,今夏 的游泳达标赛等活动,不但不收取 报名费,而且游泳协会还出台了竞 赛标准,不同成绩有不同的达标证 书,这不但让市民积极投身泳池,同 时也会努力提高个人水平。"总之,我 们通过各种办法,让游泳成为上海市 民最喜欢、参与程度最高的运动项目 之一。"诸达乐说。本报记者 李元春

体彩公告

排列 3 第 13245 期

中奖号码:3 0 4 直洗 5821 注

组选6 9580注 166元

排列 5 第 13245 期 中奖号码:30437

27 注 100000 元

超级大乐透第 13105 期

中奖号码:07 13 27 30 34 + 01 12 - 等奖 1注 5000000元 二等奖 112342元 33注 二等奖 142 注 6622元 3000元 四等奖 217 注

6869 注 29752 注 六等奖 100元 七等奖 257147 注 10元 5元 八等奖 2617941 注

五等奖

- 等奖基金积累数:73054761.62 元

夏普发力高端住宅市场

"净离子群"技术开创住宅空调系统应用先河

9月5日,世界领先的家电厂商夏普与世 界领先的住宅建设公司积水共同举行夏普 "净离子群"(PCI) 技术住宅应用合作签约仪 式。此次夏普与积水公司的合作,旨在通过结 合双方高品质的住宅建设能力和先进的空间 净化技术,更好地为中国消费者提供更优质、 更安全的生活空间。

日本夏普株式会社菅原事业部长与积水 常成(苏州)房地产开发有限公司多田总经理 出席了签约仪式。协议达成,积水公司开发的 苏州裕沁庭项目一期880套住宅公寓空调系 统均搭载夏普"净离子群"技术。基于一期项 目的良好开端,双方将继续深度探讨二期 2280 套住宅公寓的开发合作。

安全安心、健康舒适理念促成 合作

苏州裕沁庭项目,由日本积水住宅株式 会社投资开发。积水住宅追求"建造一生一世 美好生活住宅",以长年美化,可持续发展的 设计思想为基础进行开发事业。整个项目的 建设,秉承了日本积水住宅独有的先进技术 和理念,并充分结合了中国当地的文化生活 习惯,创造非同一般的安全、安心、健康、舒 适的富裕型社区。为此,裕沁庭拥有极为严 格的选择建材标准,并降低有害化学物质的 使用;为保证健康的室内环境,一期880套 住宅、74套联排别墅空调系统全部搭载夏 普净离子群空间净化技术(联排别墅地下空 调系统除外)。

对此,积水公司多田总经理表示:"夏普 '净离子群'净化技术理念与积水住宅理念完 美契合, 我们都致力于全心全意地为中国消 费者创造自然健康、节能环保和安全舒适的



生活空间环境。同时, 夏普独有的'净离子群 技术在空间净化领域有非常深远的影响力, 该技术被成熟广泛地应用到各行各业。

据悉,此次苏州裕沁庭项目将全套公寓 搭载夏普"净离子群"技术,并将此作为空调 设备标配,在世界范围可谓首次。双方将世界

首次合作选择在中国市场,足见两家企业对 中国市场的高度重视。

安装简易、节能环保加速夏普 "净离子群"技术市场化普及

夏普独创的"净离子群"技术,是通过等

离子放电产生并释放正负离子; 当附着在霉 菌或病毒表面时,变为氧化力极强的 OH 基, 从表面蛋白质中瞬间抽取出氢,分解蛋白质; OH 基与氢结合,形成水返回到空气中。其释 放的正负离子与自然界中存在的正负离子种 类相同,已确认安全性。同时该技术尤其节省 空间、适用于多种类型空调设备,其设置在管 道内部,不占空间面积,更不破坏房间的内部 整体格局,即便风机盘管式的空调装置也能 轻松设置;应用该技术的另一个优点是节能 环保,即便全天24小时使用,全年电费低于 10元。完全适用于各类宾馆、写字楼和追求健 康的高档住宅。

夏普"净离子群"技术多领域 广泛应用

目前,夏普净离子群技术搭载在夏普空 调、净化器、冰箱、洗衣机、智能扫地机、复印 机等17类产品中。此外,净离子群技术在其 他行业和领域也得到了广泛应用,如铁路、汽 车、宾馆、水产加工等领域:日本的山形、东 北新干线、丰田汽车、日产汽车、本田汽车、 酒店餐厅、机场吸烟室的净化系统等都是成 功案例的代表。随着净离子群的广泛应用, 搭载有夏普"净离子群"技术的产品也得到 更多消费者的青睐和认可。截至 2012 年 6 月底,搭载"净离子群"技术相关产品全球销 量达 4000 万台。

对于此次裕沁庭采用了夏普净离子群技 术,夏普菅原先生表示"非常荣幸积水住宅能 够选择夏普净离子群技术,这再一次增强了 我们对该技术的信心。今后,我们将会作出更 大努力,希望能为中国消费者的健康环境做 出贡献。